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528 de răspunsuri

Se acceptă răspunsuri

1.	Specialitatea de Rezidențiat

528 de răspunsuri

2.	Anul de studii

528 de răspunsuri

Rezumat Întrebare Individual

Copiați

Alergologie și imunologie
Anatomie patologică
Anestezie și terapie intensivă
Boli infecțioase
Cardiologie
Chirurgie generală
Chirurgie toracică
Cardochirurgie

1/7

8,3%

Copiați

1
2
3
4
5

25,2%

61,4%

2021 Ancheta Medicului rezident la bazele Clinice

Întrebări Răspunsuri 528 Setări

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ro&continue=https://docs.google.com/forms/d/1Znt0y2EW5tsxOrQrtFCQqxhCW4ALabPJzD4ywi6dPJw/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue
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3.	Baza clinică Universitară

528 de răspunsuri

4.	Evaluați gradul de satisfăcție a studiilor teoretice efectuate la Baza clinică

respectivă?

528 de răspunsuri

5.	Indicați gradul de satisfăcție de studiile practice efectuate la Baza clinică

respectivă?

528 de răspunsuri

Copiați

Spitalul Clinic Republican
SCM nr.1
Institutul Mamei și Cpilului
Institutul de medicină Urgentă
Institutul de Cardiologie
SCBI Toma Ciorbă
Spitalul Dermatologie și maladiicomun…
Institutul de Neurologie și Neurochirur…

1/6

18,2%

11,6%

11,7%

12,1%

Copiați

1 2 3 4 5
0

100

200

300

6 (1,1 %)6 (1,1 %)6 (1,1 %)
30 (5,7 %)

91 (17,2 %)

155 (29,4 %)

246 (46,6 %)

Copiați

1 2 3 4 5
0

100

200

300

400

3 (0,6 %)3 (0,6 %)3 (0,6 %) 15 (2,8 %)15 (2,8 %)15 (2,8 %) 70 (13,3 %)

132 (25 %)

308 (58,3 %)



18.04.2022, 12:18 2021 Ancheta Medicului rezident la bazele Clinice - Formulare Google

https://docs.google.com/forms/d/1Znt0y2EW5tsxOrQrtFCQqxhCW4ALabPJzD4ywi6dPJw/edit#responses 3/16

5.	Vi se încredințează lucrul de sine stătător?

528 de răspunsuri

6.	Indicați gradul de executare a volumului asistenței medicale, în conformitate cu

programului de studiu inclus în caietul de stagiu?

528 de răspunsuri

7.	Sunteți antrenați în consultațiile efectuate de profesor, conferențiar, asistent

universitar?

528 de răspunsuri

Copiați

Da
Nu

9,5%

90,5%

Copiați

1 2 3 4 5
0

100

200

300

6 (1,1 %)6 (1,1 %)6 (1,1 %)
25 (4,7 %)

106 (20,1 %)

188 (35,6 %)
203 (38,4 %)

Copiați

Da
Nu

14,4%

85,6%
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8.	Sunteți antrenați în consultațiile efectuate de șeful secției și medicii din clinică?

528 de răspunsuri

9.	Ați participat cu prezentare/ raport la conferințele clinico-morfologice?

528 de răspunsuri

10.	Sunteți implicați în raportarea gărzilor din cadrul conferințelor matinale?

528 de răspunsuri

Copiați

Da
Nu

11,2%

88,8%

Copiați

Da
Nu52,7%

47,3%

Copiați

Da
Nu

27,3%

72,7%
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11. Indicați nivelul după cum contribuie participarea activă la conferințele clinice,

conferințele matinale la însușirea deprinderilor practice și formarea profesională?

528 de răspunsuri

12.	În cazul modulelor clinice de bază, cum indicați gradul de utilitate a

lecțiilor/prelegerilor realizate în regimul on-line în perioada de pandemie cu COVID-

19:

528 de răspunsuri

Copiați

1 2 3 4 5
0

100

200

300

6 (1,1 %)6 (1,1 %)6 (1,1 %) 16 (3 %)16 (3 %)16 (3 %)
87 (16,5 %)

173 (32,8 %)

246 (46,6 %)

Copiați

1 2 3 4 5
0

100

200

300

19 (3,6 %)19 (3,6 %)19 (3,6 %)

25 (4,7 %)

105 (19,9 %)

160 (30,3 %)

219 (41,5 %)
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13.	Modul de organizare și conținutul orelor vă motivează să învățați:

528 de răspunsuri

14.	În cazul modulelor clinice conexe, indicați gradul de satisfacție de studiile

teoretice și practice efectuate:

528 de răspunsuri

Copiați

1 2 3 4 5
0

100

200

300

14 (2,7 %)14 (2,7 %)14 (2,7 %) 22 (4,2 %)22 (4,2 %)22 (4,2 %)
95 (18 %)

173 (32,8 %)

224 (42,4 %)

Copiați

1 2 3 4 5
0

100

200

300

7 (1,3 %)7 (1,3 %)7 (1,3 %)
20 (3,8 %)20 (3,8 %)20 (3,8 %)

94 (17,8 %)

201 (38,1 %) 206 (39 %)



18.04.2022, 12:18 2021 Ancheta Medicului rezident la bazele Clinice - Formulare Google

https://docs.google.com/forms/d/1Znt0y2EW5tsxOrQrtFCQqxhCW4ALabPJzD4ywi6dPJw/edit#responses 7/16

15.	Indicați utilitatea modulelor conexe pentru pregătirea profesională?

528 de răspunsuri

16.	Cum sunteți asigurați cu literatura/informația de specialitatea în mod clasic și

digital?

528 de răspunsuri

17.	La cererea D-voastră, vi s-a oferit cazarea în cămin?

306 răspunsuri

Copiați

1 2 3 4 5
0

100

200

300

3 (0,6 %)3 (0,6 %)3 (0,6 %)
21 (4 %)21 (4 %)21 (4 %) 61 (11,6 %)

159 (30,1 %)

284 (53,8 %)

Copiați

1 2 3 4 5
0

100

200

300

9 (1,7 %)9 (1,7 %)9 (1,7 %)
29 (5,5 %)

104 (19,7 %)

159 (30,1 %)

227 (43 %)

Copiați

Da
Nu

25,8%

74,2%



18.04.2022, 12:18 2021 Ancheta Medicului rezident la bazele Clinice - Formulare Google

https://docs.google.com/forms/d/1Znt0y2EW5tsxOrQrtFCQqxhCW4ALabPJzD4ywi6dPJw/edit#responses 8/16

18.	Cum considerați condițiile de trai în cămin?

284 de răspunsuri

19.	Cum vedeți D-voastră utilitatea caietului de stagiu a rezidentului:

528 de răspunsuri

20.	Cum apreciați D-voastră relațiile cu medicii de la bazele clinice?

528 de răspunsuri

Copiați

1 2 3 4 5
0

50

100

150

5 (1,8 %)5 (1,8 %)5 (1,8 %)
16 (5,6 %)

49 (17,3 %)

102 (35,9 %)
112 (39,4 %)

Copiați

1 2 3 4 5
0

50

100

150

200

168 (31,8 %)

82 (15,5 %)

145 (27,5 %)

70 (13,3 %) 63 (11,9 %)

Copiați

mai mult pozitive
mai mult negative
foarte bune

52,7%

45,6%
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21.	Cum apreciați D-voastră relațiile cu medicii-rezidenți de la bazele clinice?

528 de răspunsuri

22.	Condițiile tehnico - materiale de la bazele clinice permit desfășurarea adecvată a

procesului de formare profesională?

528 de răspunsuri

23.	Evaluați condițiile sociale (condiții de garderobă, alimentare, odihnă) la Baza

clinică?

528 de răspunsuri

Copiați

mai mult negative
mai mult pozitive
foarte bune

57,2%

40,3%

Copiați

Da
Nu
Parțial

39,8%

56,3%

Copiați

1 2 3 4 5
0

50

100

150

43 (8,1 %)

84 (15,9 %)

150 (28,4 %)

130 (24,6 %)
121 (22,9 %)
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24.	În ce măsură considerați că angajarea în IMSP contribuie la o mai bună formare

profesională?

528 de răspunsuri

25.	Efectuați gărzi achitate suplimentar la baza clinică respectivă?

528 de răspunsuri

26.	Cum contribuie efectuarea stagiului practic raional la formarea D-voastră

profesională?

528 de răspunsuri

Copiați

1 2 3 4 5
0

100

200

300

400

3 (0,6 %)3 (0,6 %)3 (0,6 %) 6 (1,1 %)6 (1,1 %)6 (1,1 %) 56 (10,6 %)

135 (25,6 %)

328 (62,1 %)

Copiați

Da
Nu

21,6%

78,4%

Copiați

Pozitiv
Neutru
Negativ

8%

40,3%

51,7%
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27.	În perioada pandemică cu COVID-19 în ce măsură ați fost echipat în conformitate

cu normele antiepidemice

528 de răspunsuri

28.	În pandemia cu COVID-19 cum ați fost testat la această infecție?

528 de răspunsuri

29.	Ați fost implicați în tratamentul pacienților cu infecți COVID-19?

528 de răspunsuri

Copiați

1 2 3 4 5
0

100

200

300

33 (6,3 %) 43 (8,1 %)

87 (16,5 %)

142 (26,9 %)

223 (42,2 %)

Copiați

Netestat
Testat, personal
Testat, de baza cliniă
Testat, personal și de baza clinică

19,3%

22%29,7%

29%

Copiați

Da
Nu49,6%

50,4%
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33.	În pandemia cu COVID-19 ați beneficiat de surplusul financiar special (la

salarizare) în tratarea pacienților cu COVID-19?

528 de răspunsuri

30.	Sunteți antrenat în activități de cercetare științifică?

528 de răspunsuri

31. Aveți participări la întruniri științifice naționale/internaționale cu

prezentări/postere/articole

528 de răspunsuri

Copiați

Da
Nu

71,6%

28,4%

Copiați

Da
Nu51,5%

48,5%

Copiați

Da
Nu48,5%

51,5%
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32. Ați avut posibilitatea de a participa la mobilități academice (stagii, schimb de

experiență) internaționale?

528 de răspunsuri

33. Cât de frecvent sunt realizate seminarele?

528 de răspunsuri

34. Evaluați gradul de utilitate a seminarelor?

528 de răspunsuri

Copiați

Da
Nu

18%

82%

Copiați

Săptămânal
De 2 ori pe lună
Lunar29,7%

61,7%

Copiați

1 2 3 4 5
0

100

200

300

400

1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %) 11 (2,1 %)11 (2,1 %)11 (2,1 %)
52 (9,8 %)

144 (27,3 %)

320 (60,6 %)
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35. Evaluați transparența și corectitudinea examenelor de promovare?

528 de răspunsuri

36. Colaborarea cu Decanatul Facultății de Rezidențiat este accesibilă și eficientă

528 de răspunsuri

37. Procedura de admitere în rezidențiat este transparentă și corectă

528 de răspunsuri

Copiați

1 2 3 4 5
0

100

200

300

400

9 (1,7 %)9 (1,7 %)9 (1,7 %) 10 (1,9 %)10 (1,9 %)10 (1,9 %)
50 (9,5 %)

131 (24,8 %)

328 (62,1 %)

Copiați

1 2 3 4 5
0

100

200

300

6 (1,1 %)6 (1,1 %)6 (1,1 %) 13 (2,5 %)13 (2,5 %)13 (2,5 %)
70 (13,3 %)

159 (30,1 %)

280 (53 %)

Copiați

1 2 3 4 5
0

100

200

300

15 (2,8 %)15 (2,8 %)15 (2,8 %) 19 (3,6 %)19 (3,6 %)19 (3,6 %) 71 (13,4 %)

126 (23,9 %)

297 (56,3 %)
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38. Programele de studii din rezidențiat corespund obiectivelor de formare

profesională în specialitate

528 de răspunsuri

39.Activitățile organizațiilor universitare (senatul, ASRM, sindicatele) sunt utile

528 de răspunsuri

Copiați

1 2 3 4 5
0

100

200

300

3 (0,6 %)3 (0,6 %)3 (0,6 %)
17 (3,2 %)17 (3,2 %)17 (3,2 %) 70 (13,3 %)

174 (33 %)

264 (50 %)

Copiați

1 2 3 4 5
0

50

100

150

200

32 (6,1 %) 30 (5,7 %)

141 (26,7 %)
151 (28,6 %)

174 (33 %)
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40.	Alte obiecții, doleanțe și propuneri constructive care nu au fost incluse în anchetă, dar în opinia

D-voastră ar ameliora efectuarea studiilor prin rezidențiat? a. Către Baza clinică, b. Către Catedra

de specialitate , c. Către USMF, Facultatea de rezidențiat, d. Către MS

87 de răspunsuri

Nu am

d. Achitarea serviciilor de noapte supimentare b. Marirea numarului prelegerilor pe parcursul anului,
posibilitatea de a participa la prelegerile organizate pentrustudenti, grupele de la educatie medicala
continua

Opinia mea o sa ramine la mine

nu sunt

a. Medicii rezidenți să fie înregistrați în SIAMS cu login și parolă proprie, pentru a ușura lucrul în sistem.
Condiții de lucru în secții pentru rezidenți (loc de lucru, priză, conexiune la internet). b. Lucrul în cadrul
modulului să fie la modulul respectiv, nu în alte secții, din considerentele că este dificilă pregătirea
teoretică pentru mai multe specialități concomitent și nu se reușește asimilarea materialului necesar,
precum și pregătirea către modulul curent este de calitate proastă.

X


